
1.MUNICIPALIDAD DE POZO ALMONTE
CONCEJO MUNICIPAL

ACTA N° 017/2014.

En Pozo Almonte, a 03 días de Junio del 2014, siendo las 11:15 horas en el Estadio
Municipal de Pozo Almonte, se procede a dar inicio a la Sesión Ordinaria N° 017 del H.
Concejo Municipal. siendo presidida por el Sr. Presidente del Concejo don JOSE
FERNANDO MUÑOZ CACERES,contando con la asistencia de los Sres. Concejales de la
Comuna de Pozo Almonte, Sra. CYNTHIA VALDIVIA ARAyA. Sr. CRISTOBAL CABAÑA
ARAYA. Sr. LUISMARTINEZBARRIOS, Sr. MARIO CALLASAYA FUNES,Sr. GERMAN CHOQUE
GARClA Y Sra. MARIA PALMA BUSTOS.Actúa como Ministro de Fé el Sr. Secretario
Municipal Subrogante de la Ilustre Municipalidad de Pozo Almonte, Don OSCAR BRICEÑO
MONTAÑO.

TABLAORDINARIA N° 017/2014

Lectura de Correspondencia Recibida
Puntos Varios

1.- En primer lugar hace uso de la palabra el Sr. Presidente del Concejo don JOSE
FERNANDO MUÑOZ CACERES, quien da la bienvenida a los Sres. Concejales
presentes.

2.- Acto seguido, se procede a dar lectura a la correspondencia recibida en el
siguiente orden:

2.1.- Se da lectura al Ordinario N° 020/14 de fecha 26 de Mayo del 2014 de la Dirección
de Obras Municipales a través del cual informa de las medidas del paño de
terreno ubicado en la Población Buen Retiro a un costado de la Junta de Vecinos
de la Población, el que se había solicitado para ser entregado en comodato al
Centro de Madres Esperanza de Pozo Almonte, según información de la Dirección
de Obras el terreno en total tiene una medida de 32.55 mts. de largo por 9.40 mts.
De ancho el cual subdividido para dos paños de terreno resultaría cada uno de
16.275 mts. Por 9.40 mts.

Sobre lo antes expuesto el Sr. Presidente del Concejo Municipal, somete a
consideración de los Sres. Concejales la aprobación o rechazo de la entrega en
calidad de Comodato al Centro de Madres Esperanza de Pozo Almonte



Sometido el punto a votación, se obtiene el siguiente acuerdo:

NOMBRE TEMA: Aprobación entrega de Comodato
por 10 años al Centro de Madres Esperanza
de Pozo Almonte

CYNTHIA VALDIVIA ARAy A SI
CRISTOBALCABAÑA ARAYA SI
LUISMARTINEZBARRIOS SI
MARIO CALLASAYA FUNES SI
GERMAN CHOQUE GARCIA SI
MARIA PALMA BUSTOS SI
JOSE FERNANDO MUÑOZ CACERES SI

ACUERDO

los Sres. Concejales acuerdan por unanimidad entregar en calidad de comodato el
terreno que se encuentra a un costado de la Junta de Vecinos de la Población Buen Retiro
para ser destinado al Centro de Madres Esperanza de Pozo Almonte. por un periodo de 10
años este terreno sería de 16.275 por 9.40 metros.

Se hace presente que la Dirección de Obras de Municipales debe efectuar la entrega del
terreno en Conjunto con Secretaria Municipal quien realizará el tema administrativo.

Al respecto el Concejal Sr. MARIO CALLASAYA F., sugiere que los temas sean incorporados
individuales para las próximas oportunidades, tanto en lo que respecta a solicitudes,
acuerdos y respuestas.

Hace uso de la palabra el Concejal Sr. GERMAN CHOQUE G., apoya la moción del
Concejal CALLASAYA FUNES, pero sugiere que esta instancia sea la para las próximas
reuniones.

Hace uso de la palabra el Concejal Sr. MARIO CALLASAYA F., quien solicita una media
agua para la pobladora BERTAGUERRERO con domicilio en la Villa Santa Emilia Sitio 14,
pueblo de La Tirana.

Respecto al tema el Sr. Presidente del Concejo, manifiesta que las media agua fueron
entregadas por la Institución un Techo para Chile y que el Municipio no cuenta con estas
soluciones pero le sugiere al Sr. CALLASAYA FUNES,le informe a la Sra. Envía una carta
dirigida al Alcalde donde solicita material de Construcción el que si puede ser entregado.

3.- Se da paso a los Puntos Varios en el siguiente Orden:



4.- Hace uso de la palabra el Concejal Sr. CRISTOBALCABAÑA A., quien manifiesta lo
siguiente:

Manifiesta que el Sr.ANGELO BLANCO de la Iglesia Jesús te Llama, está solicitando
la ocupación del camping municipal.

5.- Hace uso de la palabra la Concejal Sra. MARIA PALMA B., quien manifiesta lo
siguiente:

Consulta respecto a la fecha de cuando estarían listas las piscinas de los campings
de propiedad municipal.
Al respecto el Sr. Presidente del Concejo, manifestó que se está trabajando para
que todo esté listo lo más antes posible.

La misma Concejal solicita la posibilidad de poder entregar una colación para las
personas que concurren a la ciudad de lquique para realizarse la diálisis.
Al respecto el Sr. Presidente del Concejo, manifiesta que sería conveniente tener
un documento de un profesional para no tener inconvenientes con ras personas
dializadas, para lo cual la Concejal se compromete en entregar lo solicitado.

La misma Concejal sugiere la posibilidad de poder instalar un Centro de Diálisisen
Pozo Almonte, el cual es necesario debido a las necesidades de la comunidad de
Pozo Almonte.
Sobre el particular el Sr. Presidente del Concejo, sugiere entregar un terreno en
comodato para que pueda instalarse algún centro de diálisis interesado.

6.- Hace uso de la palabra el Concejal Sr. MARIO CALLASAYA F., quien manifiesta lo
siguiente:

Consulta respecto al trámite en que se encuentra el Laboratorio de Pozo Almonte.
Al respecto el Sr. Presidente del Concejo, se compromete en consultar a la Srta.
XIMENA BAClAN P., para entregar una respuesta a la brevedad.
Solicita una reunión con los taxistas a fin de abordar el tema de La Tirana.
Agradece la gestión del Alcalde en lo que respecta a la solicitud del préstamo del
bus para las personas que participaron en Ceremonia en la Localidad de Pisagua.
Manifiesta además que el gobemador de la Provincia del Tamarugal ha tenido
una mejor coordinación con el Municipio de Pozo Almonte.

7.- Hace uso de la palabra la Concejal Sra. CYNTHIA VALDIVIA A., quien manifiesta lo
siguiente:

Solicita un informe del personal municipal y la labor que se encuentran
desempeñando.



8. Hace uso de la palabra el Concejal Sr. LUIS MARTINEZ B., quien manifiesta lo
sigLfrente:

Solicita aporte para una pobladora de la Comuna de Pozo Almonte.
Consulta respecto al tema de la persona que se contrataría para el Consultorio de
Pozo Almonte, para que la comunidad no espere en las afueras del centro de
saíud.

9. Hace uso de la palabra el Concejal Sr. GERMAN CHOQUE G., quien manifiesta lo
siguiente:

Consulta respecto a la Construcción de la Escuela de Pintado.
Al respecto el Sr. Presidente del Concejo, manifiesta que la institución Juventud del
Desierto de la localidad de Pintado, entregara un terreno en la localidad para la
construcción del Establecimiento Educacional.

10.- Hace uso de la palabra el Sr. Presidente del Concejo, quien solicita al Cuerpo de
Concejales la aprobación del análisis de agua de 08 pozos en el sector donde se
encuentra los problemas de agua el cual tiene un costo de 214 UF.

Al respecto el Concejal Sr.CRISTOBALCABAÑA A., solicita incluir 02 pozos más a fin
de dilucidar toda sospecha de la contaminación de las aguas.

Respecto al tema los Sres. Concejales apoyan la moción expresada por el
Concejal y le solicitan al profesional de Fomento Productivo solicite la nueva
cotización a la Universidad y este se encuentre a la brevedad para ser aprobada.

Se da por finalizada la Sesión siendo las 13:25 horas.

PARA CONSTANCIA FIRMA


